التكنولوجيا جعلت من العالم قرية صغيرة  وجعلت من 
موقع قرية حوارة "الصغيرة" عالماً
الأخ العزيز فادي مرعي حداد "أبوأحمد"،،،
تحية ملؤها الشوق والمحبة وبعد،،
يحق لموقع حوارة – إربد أن "يضيء" بدل أن يطفئ شمعته الأولى بعد مرور سنة واحدة على إنشائه، ولا بد لمديره العام السيد فادي مرعي حداد أن يفتخر بما أنجزه على مدار السنة الماضية، فقد فتح لنا آفاقا للتعارف وإعادة التعارف داخل وخارج حوارة وداخل وخارج الأردن.
قبل فادي لم يكن أحد يتكلم عن حُوّاريته، بل كنا نتفاخر بعشائرنا وقبائلنا، وكنا نستحم في خلافاتنا، مكرسين الفرقة بيننا ونحن أهلها، كل منا يدعي أنه يمتلك حواره دون غيره، تلك القرية التي كان لها السبق في تخريج أوائل معلمي المملكة من دار المعلمين الريفية، وكان لها الفضل في تنظيم معارض الكتب والبطولات الرياضية والمسرحيات الهادفة، قبل أن ترى جامعة اليرموك النور قبل خمسة عقود من الزمن، والتي عصيت عن أن يمتلكها أحد. 
صرت تتجول في موقع حوارة– إربد فترى نفسك متجولاً في المكان ومبحراً في الزمان، فها هنا تجد صورة لمقعدك الذي جلست عليه أيام كنت في المدرسة الابتدائية، وهناك تكاد تلمس فخاً كنت قد اصطدت فيه "البليقيات" أو "الدرج" في سهولها الممتدة التي تشهد صور فادي القديمة على إمتدادها، بل إنك  تشتم من خلال الموقع رائحة خبز جدتك التي كانت تفوح من الطوابين وتتسرب إلى أنفك رائحة أرض حوارة الحمراء خلف عود تركتر حسن الباشا بعد أن يكون الغيث قد سقاها قطراته الأولى في أرض اليصيلة أو الدن أو المغنية.
قبل سنة ونصف كنت تبحث في ال "google" عن حواره فتأتيك عشرات المواقع عن شقيقتها حوارة – نابلس، وكنت تبحث في ال "Yahoo" عن فادي حداد فتعثر على عشرات المواقع عن المخرج اللبناني فادي حداد الذي يقول عن نفسه أنه أفضل مدير تصوير، أما فادينا فقد نجح في المزاوجة بين المفردتين، وبفضل جهوده وتميزه صار بإمكانك أن تبحث في ال "google" عن حواره وفادي حداد وإذا بك تسير في شوارع حوارة – إربد، تتابع رقصات الشباب في أحد الأعراس فيها، وتتناول حبات الفلافل الشهية من مطعم معتصم.
يحـق لحـواره أن تفـخر بأنها حجـزت عـلى شبكـة المعلـومات الدوليـة رابـطاً مباشـراً بالعربية قدمه داوود الغرايبه .comحوارهwww. أو بالانجليزية وفرته ياسمين سمور www.huwwarah.com.
وإذا كانت التكنولوجيا قد جعلت من العالم قرية صغيرة كما يقولون، فإن ذات التكنولوجيا قد نقلت القرية "الصغيرة" حواره إلى العالم عبر موقع حوارة – إربد ومن خلال مديره العام المتميز فادي حداد.

وقبل أن أنهي لا بد لي أن أقول أن ما أنجزه فادي حداد "منفرداً" في هذا الموقع هو عمل طواقم كامله في مواقع أخرى توفر لها الأجهزة والمعدات والأموال والمعلومات وتلقى التشجيع من علية القوم، ووفاءاً لهذا الموقع وحفاظاً عليه صار لزاماً على كل "حُوّاري" مهتم بأمور حوارة محب لترابها أن يدعم موقع حوارة - إربد بكل ما من شأنه أن يضمن استمراريتة ونجاحه.
بوركت الأيادي المبدعة المعطاءة وكلل الله جهودكم بالنجاح.
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